

Zamawiający:

Zakład Gospodarki Komunalnej
i Mieszkaniowej Gminy Mszczonów
96 – 320 Mszczonów, ul. Spółdzielcza 105

Adresat:

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego

Wyjaśnienie treści SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy: 2/OOM/2018 pn.:

Zakup paliwa oleju napędowego i benzyny bezołowiowej Pb 95

Numer ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych: **581645-N-2018 z dnia 2018-06-29 r**

W związku z wpłynięciem do zamawiającego zapytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (siwz) w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych, zamawiający wyjaśnia niżej wymienione zapytania.

Zapytanie nr 1:

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w projekcie umowy:

- a) w par. 2 ust. 2 – zmienić czas wydania kart paliwowych z „7 dni po podpisaniu niniejszej umowy” na: „10 dni roboczych od złożenia zamówienia na karty przez Zamawiającego na dedykowanym portalu, do którego dostęp Zamawiający otrzyma po zawarciu umowy”?
- b) w par. 2 ust. 10 – zmienić termin usunięcia szkód na: „14 dni od uznania reklamacji” oraz na końcu zdania dodać zapis: „po zgłoszeniu i pozytywnym rozpatrzeniu reklamacji w procedurze reklamacyjnej obowiązującej u Wykonawcy”?
- c) w par. 4 ust. 1 zmienić słowa „od dnia podpisania Umowy” na słowa „od dnia otrzymania kart paliwowych przez zamawiającego”. Par. 2 ust. 2 umowy wskazuje termin dostarczenia kart. Przed otrzymaniem kart paliwowych realizacja umowy nie jest możliwa.
- d) w par. 6 ust. 4 - wydłużyć czas dostarczania faktury z 3 do 7 dni? Zamawiający będzie miał wgląd do Portalu, gdzie będzie widoczny np. obraz faktury i zestawienie transakcji.

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.
E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu i jest dostępna w następnym dniu kiedy została wystawiona czy zatem Zamawiający wyrazi zgodę na e-fakturę w takiej formie?
- e) par. 6 ust. 9 – usunąć treść zapisu?
- f) w par. 6 ust. 10 – odstąpić od konieczności zamieszczania nr rachunku w umowie i zastąpić zapisem : na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany na fakturze”?
- g) w par. 9 ust. 2 i 3 – aby kary naliczane były od wartości „niezrealizowanej części umowy”?
- h) w par. 9 ust. 2 lit. a) tiret 2 - dopuścić możliwość wyłączenia spod obowiązku zapłaty kary umownej przypadków: „zdarzeń losowych, awarii systemu obsługi, przyjęcia paliwa na stację paliw lub modernizacji stacji paliw Wykonawcy.”?
- i) w par. 9 - dodać kolejny ustęp o treści: "Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych.”?

Odpowiedź 1:

- a) w par. 2 ust. 2 – Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. Zapis pozostawia bez zmian,
- b) w par. 2 ust. 10 - Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. Zapis pozostawia bez zmian,
- c) w par. 4 ust. 1 - Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. Zapis pozostawia bez zmian,
- d) w par. 6 ust. 4 - Zamawiający utrzymuje czas dostarczenia elektronicznego faktury w ciągu 3 dni od wystawienia faktury i wymaga otrzymywania faktur w formie papierowej i elektronicznej wraz z załącznikiem dotyczącym transakcji – zapis pozostawia bez zmian,
- e) par. 6 ust. 9 - Zamawiający zapis pozostawia bez zmian,
- f) w par. 6 ust. 10 – Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. Zapis pozostawia bez zmian,
- g) w par. 9 ust. 2 i 3 – Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. Zapis pozostawia bez zmian,
- h) w par. 9 ust. 2 lit. a) tiret 2 – Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu. Zapis pozostawia bez zmian
- i) w par. 9 – Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie powyższego zapisu.

Zapytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania i włączenia do treści umowy ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy w zakresie nie sprzecznym z postanowieniami siwz.

Zapytanie nr 3:

Z uwagi na zadane pytania Wykonawca prosi o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 11.07.2018 r.

Odpowiedź nr 3:

W związku z powyższym Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

Powyższe wyjaśnienia nie powodują konieczności zmiany terminu składania ofert, nie skutkują zmianą treści ogłoszenia o zamówieniu.

DYREKTOR

4/2 
mgr inż. Grzegorz Ludwiak